



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/20
Urbroj: 2144/01-01-21-3
Labin, 6. srpanj 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 2. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. lipnja 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

Pitanje u ime Kluba vijećnika IDS-ISU:

"Mještani Rapca, kao i drugi korisnici rabačkog akvatorija, često ističu potrebu da se poveća sigurnost tamošnje luke, na način da se realizira projekt izgradnje lukobrana. Izgradnjom lukobrana omogućio bi se određeni broj vezova zaštićenih od juga koji je za rabački zaljev posebice opasan vjetar. Osim toga, lukobran bi omogućio pristajanje većih plovila nego li je sada slučaj. Stoga Klub vijećnika IDS, ISU zanima kakva je situacija s pripremom tog kapitalnog projekta, je li dovršena projektno-tehnička dokumentacija, te kakva su očekivanja oko zaokruživanja financijske konstrukcije? Molim Gradonačelnika da odgovori."

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina:

„Lukobran je često postavljeno pitanje. Jedno od pitanja, kapitalnih projekata, za koje su dva odgovora sigurno točna. Jedno je da to nužno treba, a drugo da je to kapitalni projekt toliko težak da Grad Labin sam samcat o tome može samo sanjat. To su dvije neosporne činjenice i trebaju ljudi znati pravu istinu o tome i zato mi je drago da je gospodin vijećnik postavio postavljeno pitanje. Trenutno stanje stvari je da je kompletna dokumentacija gotova u smislu glavnog projekta, u smislu svih potrebnih suglasnosti i u smislu toga da je izdana građevinska dozvola koja je pravomoćna. Znači, dokumentacija je spremna 100%. E sada, ono drugo pitanje, koje je puno teže rješiv nego ovo prvo, a to je financijska konstrukcija za nešto što košta prema procjeni od 10-11.000.000 Eura. Za nešto što košta dvije ove sportske dvorane, dva Doma. Za nešto što Grad Labin, da ne radi ništa drugo u investicijama treba jedno 6-7 godina. Za nešto što realno, na taj način ne možemo rješavat. Nadležnost lukobrana, Lučkih uprava je županijska i Grad Labin je tu stavio leđa dvaput, i stavit će ih opet. Znamo da Grad Labin nije počeo s lukobranom ni danas ni jučer nego prije 10-ak godina, 15-ak kada je izrađen korijen lukobrana za što dan-danas Grad Labin, Turistička zajednica Labin plaćaju kredit i mislim da je zadnja rata u proljeće 2026. godine. To su sve fakti i mislim da treba govoriti vrlo, vrlo otvoreno i ne skrivat činjenice. S druge strane, razgovarali smo s Ministarstvom i nadležnim ministrom i radimo sve da čim bude, a nadamo se da će biti na jesen, a moguće da bude u proljeće, ovisno kako Ministarstvo mora, prometa i veze odluči, čim se otvori natječaj putem operativnog programa konkurentnost i kohezija, mi smo spremni za prijavu. Vjerujem da će biti dobra volja i sa strane Ministarstva jer budimo realni, dok se širom Hrvatske, po selima i zaseocima rade luke, mislim da i Rabac to zaslužuje i mislim da Rabac i Labin ne smiju biti kažnjeni samo zato što su u Istri, u najrazvijenijoj regiji u Hrvatskoj. Za sada su

razgovori pozitivni. Zahvaljujem na dobroj suradnji nadležnim osobama u Ministarstvu i podsjećam da je upravo rabački lukobran, uz pulski i rovinjski jedan od tri prioriteta u programu za predstojeći mandat aktualnog istarskog župana Borisa Miletića tako da apsolutno smatram da je i Županija ta koja će morat potegnut obzirom da je to ipak projekat koji je u ingerenciji Županije. Vjerujem da kad stavimo glave skupa, i Grad i Županija i država, da možemo napraviti taj kapitalni projekat. Da ga je bilo lako napraviti, netko bi ga bio napravio prije i zato moramo djelovati svi zajedno. Tu su i kolege iz nekih drugih opcija. Da svi skupa zapnemo, da pomognemo jedni drugima i da proguramo nešto što je, ne kapitalni nego generacijski projekat za Rabac i za koji nitko ne dvoji da se treba izgraditi ali budimo svjesni da je ovo jedan veliki, veliki zalogaj za sve nas.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.